环卫关爱基金温暖环卫工人

□本报记者 阚亚方



近日,市慈善基金会环卫关爱基 金组织相关人员走访慰问了环卫系 统困难职工,为他们送去慰问品和慰 问金,并提前向他们送上了新春祝

环卫工人顾永顺今年60岁,从 事环卫工作3年半,父母年迈,身体 也不好,一家人的生活全靠他的工资 和妻子微薄的退休金支撑,经济拮 据。当天,慰问人员了解了他家的基 本情况后,鼓励他们要坚强面对生活 中的挫折,要积极乐观,并向顾永顺

送上慰问金和慰问品。顾永顺连连 表示感谢:"感谢领导关心我们,我也 会积极做好本职工作,用实际行动报 答社会各界的关爱。'

当天,市慈善基金会环卫关爱基 金慰问人员看望了包括顾永顺在内 的浮桥、璜泾两地共6名困难环卫工 人。这只是今年环卫关爱基金走访 慰问工作的一个缩影。春节前,该基 金将对全市环卫系统所有符合条件 的困难员工家庭进行走访慰问,感谢 他们为市民创造了干净、整洁又美好 的城市环境。

临近春节,环卫工人张春英及家 人正准备购置年货,开开心心过年。 张春英作为环卫关爱基金连续多年 的帮扶对象,今年她家的生活已经改 善了很多,她的名字也从慰问名单里 被"拿掉"了。张春英说:"老大已经 结婚了,老二也工作了,老三虽然还 在读书,但也知道体恤我,寒假一开 始就在外面打工。"这几年张春英一 个人抚养三个孩子,多亏了环卫关爱 基金及社会各界的帮助,让她度过了 最困难的时期,"儿女长大了,我们的 生活会越来越好,感谢太仓这么多爱 心人士对我们一家人的帮助"。随着 社会各界对弱势群体及困难环卫工 人的关心、关注,全市环卫工人陆续 "脱贫",张春英正是其中之一。

据了解,市慈善基金会环卫关爱

基金设立于2017年11月,该冠名基 金在市慈善总会(基金会)的指导下, 以我市有特殊困难的环卫职工及家 庭为关注对象,及时向他们提供帮扶 和救助。基金的成立得到了社会各 界及爱心单位的大力支持,设立当 天,市总工会及多家单位为基金捐献 了30余万元启动资金。市慈善基金 会环卫关爱基金相关负责人陆志强 介绍说,近年来,该基金已帮扶和救 助环卫工人累计超过100人次,发放 慰问金额12余万元。前几批的帮扶 对象,生活都得到了改善。

接下来, 市慈善基金会环卫关爱 基金仍将秉承"奉献社会爱心、关爱 环卫工人"的宗旨,继续关心、关爱 "城市美容师",特别是生活困难的环 卫工人,将为他们送去社会各界的关

外地留太职工 春节免费坐公交

本报讯(记者 王倩) 日前,记者 从市公交公司获悉,春节期间我市公 交班次有所调整,外地留太职工可凭 相关证件免费乘坐公交。

根据市民往年出行习惯,城市公 交、城乡公交、镇村公交班次将在1月 31日至2月6日期间适当减班,自2月 7日起恢复正常。市民可通过"太仓微 公交"微信小程序实时查询公交线路和 班次,也可拨打公交服务热线 53875387咨询或关注"太仓公交"新浪 微博获取最新消息。另外,1月31日至 2月6日,外地留太职工可凭本人身份 证或居住证,免费乘坐本市公交车。

市公交公司提醒,常态化疫情防 控期间,乘客要注意做好个人防护, 进入公交场站时主动出示健康码、行 程码并测量体温,乘坐公交车需全程 佩戴口罩。

中西医结合治疗 改善患者视力

本报讯(记者王倩)"今天给你 们写这封信,是要表扬和感谢你们医 院的眼科医生沈丹青及外聘的苏州 眼科专家季晓燕主任……"近日,市 中医医院眼科收到了来自患者的一 封感谢信。

据了解,写信的顾老伯是一位视 网膜静脉阻塞患者。自2019年开 始,顾老伯就在中医医院眼科副主任 沈丹青处诊治。在两年多治疗过程 中,沈丹青和季晓燕通过中西医结合 治疗法,使顾老伯的视力从0.1恢复到 现在的0.25,其生活质量也得到改 善。顾老伯表示,住院期间,医护人员 对他非常照顾,反复关照他术前术后 的注意事项。因两位医生及其团队 的敬业精神和精湛的医术,顾老伯手 写一封长信以表谢意。

近年来,市中医医院眼科中西医并 重,优势互补,在眼科疾病的诊断和治 疗上更加精准有效,进一步提升了眼科 的综合实力,造福了更多眼疾患者。



昨日,浏河镇社会治理和社会事业局、德颐善社会工作发展中心工作人员和社区工作人员一起来到94岁高龄 的空巢独居老人张杏娣家中,张贴春联、打扫卫生,陪老人一起吃年夜饭。临近春节,浏河镇政府联合社区及社工组 织,开展春节关爱空巢独居、散居五保老人活动,让老人们过一个舒心而又温馨的年。 记者 计海新 摄

走进企业、工地、小区宣传《法律援助法》

答疑解惑 守护农民工权益

本报讯(记者 张瑜) 自 2022 年1月1日《中华人民共和国法律 援助法》正式施行以来,"贯彻'法援 法',关爱农民工"系列宣传活动在 我市各区镇开展。由市司法局、普 法办、法援中心、公证处、普法志愿 者大队、公职律师等组成的宣传小 组,分别来到西郊工业园、丹麦企 业、万方码头、双凤建筑工地、瑞振 车料公司、沙溪涂松村、东亭路工 地、陆渡工业园和部分小区,开展 《法律援助法》等各种宣传活动,为 现场群众和农民工朋友提供各种法 律帮助。

在建筑工地上,围绕农民工用 工的难点、热点问题,工作人员和 律师们以案释法,一方面让农民工 树立法治观念,遇事找法,用法律 保护自己的合法权益;另一方面从 安全生产出发,建议企业规范用 工,农民工规范作业,减少在工作 中的安全事故和人身损害。倡导 广大农民工朋友重视学习法律法 规,把学法、懂法、守法作为工作、 生活中的基本准则,争当新时代优 秀农民工。活动中,工作人员发放

农民工法律援助维权知识手册 500余册,接受咨询30起。很多 农民工对于刚颁布的《法律援助 法》很重视,纷纷前来索取法律援 助的相关资料并提出很多问题, 工作人员和律师们都一一作了解

接下来,市司法部门将继续加 大对《法律援助法》这部新法的宣传 力度,进一步优化法律援助的服务 方式、扩大法律援助服务的广度,让 援助触角伸向城市的各个角落,让 法援路上不落一人。

2345

考张热线 | 3962408686

明德二小、明德二中何时投用

浏河镇居民来电询问,明德二小、明德二中 新建项目是2021年的民生实事项目,请问进展如 何? 什么时候可以投用?

浏河镇工作人员回复:明德二小、明德二中 项目于2020年12月正式开丁建设,目前,所有主 体结构已完成封顶;教学楼内墙体抹灰已完成, 全部墙体抹灰完成90%;外观装饰施工完成 20%。食堂、体育馆墙体砌筑完成,人防工程桩 基检测完成,基坑维护施工完成70%。计划今年 10月完成装饰装潢工程,2023年9月竣工投用。

云澜天境北地块商家如何入驻

有市民来电询问,城厢镇204国道西云澜天 境小区对面的商业项目招商事宜进展如何? 商 家若想入驻该与哪家单位联系?

城厢镇工作人员回复:云澜天境小区北商业 地块目前正在进行招商洽谈,地块拟上市出让, 由社会资本运作,具体招商事宜需等地块出让后 由开发商确定。

有新太仓人来电询问,太仓市人才编码有效 期是多长?如果人才编码过了有效期,那么编码 在网签购房资格审核中还有效吗?

市人社局工作人员回复:太仓市人才编码的 有效期为3个月。

市住建局工作人员回复:人才编码在网签购 房资格审核中不会失效。



低血糖的临床表现 和急救办法

低血糖是指成年人空腹血糖浓度低于2.8mmol/L,糖尿 病患者血糖值≤3.9mmol/L。低血糖是生活中不少人会出现 的身体症状,发生低血糖时,会出现出汗、饥饿、心慌、颤抖、 面色苍白等,严重者还可出现精神不集中、躁动、易怒甚至晕

发生低血糖时如不及时治疗易导致晕倒。遇到低血糖 患者该如何急救呢?首先,立即测定血糖,无法测定血糖时 要暂时按低血糖来处理。如只是轻度低血糖,患者神志清 醒,可迅速进食任何可补充能量的食品,如几粒糖果、几块饼 干,或喝半杯糖水,一般十几分钟后症状就会消失,之后再每 隔15分钟监测1次血糖。如果血糖水平仍然小于等于 3.9mmol/L,需再次补充15克左右的糖类食品或口服15克 葡萄糖。如果血糖水平高过3.9mmol/L,但离下顿饭时间还 有1小时以上,可适当吃些米饭或馒头等食物,以防止低血 糖再次发作。

低血糖后意识不清者,应立即送医院。对于口服降糖药 所致的低血糖患者,经治疗苏醒后,仍有可能再次陷入昏迷, 需密切观察四五天。



双色球 2022012期 3D 2022027期 15选5 2022027期

04 07 08 29 30 31+01 8 7 7 03 05 06 10 12

广告

扶老、助残、敝狐、济困

